

Avda. 25 de julio, nº 19 38004 Santa Cruz de Tenerife Telégono: 922 532235 Fax: 922 53 16 23

e-mail: informacion@graduadosocialtf.org http://graduadosocialtf.org

## A LA COMISION DE ETICA E INTRUSISMO PROFESIONAL DEL COLEGIO OFICIAL DE GRADUADOS SOCIALES DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

D	
	, y domicilio en
	Localidad
Teléfono	Teléfono Móvil
e-mail	
EXPONE LOS SIGUIENTES HECHOS:	



Avda. 25 de julio, nº 19 38004 Santa Cruz de Tenerife Telégono: 922 532235 Fax: 922 53 16 23

e-mail: informacion@graduadosocialtf.org

http://graduadosocialtf.org

Por lo que SOLICITA su estudio por la Comisión de Etica e Intrusismo Profesional de ese Colegio Oficial de Graduados Sociales de Santa Cruz de Tenerife, para lo que adjunta la documentación acreditativa de los hechos denunciados que se relaciona:

1.	
2.	
3.	
4.	
5.	
6.	
7.	
8.	
	Santa Cruz de Tenerife, a de de 202

Firmado

Sus datos serán tratados por COLEGIO OFICIAL DE GRADUADOS SOCIALES DE SANTA CRUZ DE TENERIFE como responsable del tratamiento de los mismos con la finalidad de tramitar la reclamación interpuesta por usted, y con base de legitimación en el consentimiento expreso. Serán tratados el tiempo estrictamente necesario para el cumplimiento de la finalidad o finalidades concretas que motivaron su recogida, hasta la pérdida de relevancia de su uso o, en todo caso, hasta que sean suprimidos en respuesta al ejercicio por parte de su titular de los derechos correspondientes.

Le informamos que puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición al tratamiento de sus datos a través de este formulario de contacto o dirigiéndose a la siguiente dirección de correo electrónico: colegiograduadosocialtf.dpo@convenceabogados.es, o también por escrito, adjuntando una copia de un documento acreditativo de su identidad a la dirección: Avda. 25 de Julio Nº 19, 38004 - Santa Cruz de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife).

Puede consultar la información adicional y detallada sobre Protección de datos en nuestra política de privacidad: http://graduadosocialtf.org/politica-de-privacidad/